

市生态环境局庆祝首个全国生态日

倡导简约适度绿色低碳生产生活方式

□记者 付永奇 通讯员 付成林 文/图

本报讯 2023年8月15日是首个全国生态日,市生态环境局通过丰富多彩的活动宣传绿色发展理念,倡导形成简约适度、绿色低碳的生产生活方式。

在活动现场,工作人员和环保志愿者通过设置咨询台、发放环保袋和宣传资料、摆放宣传展板、悬挂宣传横幅等方式,宣传全国生态日设立的意义、生态环境保护的重要性以及节能降碳知识等,引导群众积极参与生态文明建设和绿色发展中来,成为生态环境保护的宣传者、实践者、推动者。

市生态环境局志愿者分别走进富士康(周口)科技园等企业发放《生态文明建设手册》等宣传资料,共同观看生态环境保护宣传片,普及生态环保知识和环保法律法规,引导员工提高环保意识,用实际行动践行绿水青山就是金山银山理念。

活动当天,志愿者共分发宣传资料2500余份、环保宣传袋300多个,接受咨询200余人次。②15



生态环境局志愿者正在给市民分发宣传资料

市中心医院 开通医保“亲情代付”功能

□记者 郑伟元

本报讯 “我的妈妈已经87岁了,别说用手机支付医保,连看屏幕都困难。现在,我能用自己的手机帮她刷医保,方便多了。”8月15日,到市中心医院带母亲就诊的李女士说。日前,市中心医院开通了医保移动支付“亲情代付”功能,成为全市第一家正式上线该功能的医疗机构。

“这个功能已经是二次升级后的了,之前虽然也能医保‘亲情代付’,但市民在陪老人和小孩就医时依然要往返于诊室间开单,再去缴费窗口排队,才能刷医保。”市中心医院相关负责人介绍,现在的“亲情代付”已全面整合到线上平台,参保市民只需在市中心医院支付宝小程序首页点击“医保电子凭证”,就可绑定家庭成员亲情账户。市民根据提示上传家人相关资料图片后,就可为家人绑定本人医保卡。绑定后再返回医院小程序首页,点击门诊缴费,即可为家人支付医疗费用。②15

李磊:用镜头记录时代 用文字传递力量

□高洪驰

大型活动举办时,他在镜头背后记录盛况,默默洒下辛勤汗水;重大事件发生时,他第一时间到达现场,组织相关报道;陌生人遇到困难时,他在社会各界奔走倡议,率先伸出温暖援手。靠着一股不服输的韧劲儿和一颗全心全意为人民服务的心,他为沈丘县宣传工作作出了重大贡献,增添了许多亮色。他就是沈丘县融媒体中心新闻部主任李磊。

立足岗位 用好作品书写沈丘名牌

“从事新闻事业,是我不悔的选择。”自从进入新闻行业后,他潜心钻研业务,加强业务学习,紧紧围绕县委、县政府中心工作,坚持“围绕中心、服务大局,唱响主旋律、打好主动仗”原则,用手中的镜头多角度、全方位、立体式展现全县经济社会发展取得的显著成绩和广大党员干部身上迸发的良好精神风貌,为沈丘县经济社会发展提供强大的舆论支持。

2020年以来,他带领新闻记者共采编播发电视新闻689期,5400余条,省、市主流媒体发稿1480篇,央视发稿77条,圆满完成了沈丘新闻宣传的各项工作任务。其作品《探源寻踪国家非物质文化遗产——槐店文狮子》荣获中国电视艺术家协会2016年度第四届全国市县电视台电视专题一等奖,《省重点工程沙颍河航道省级重点项目竣工 沈丘航用沙颍河大桥投入使用》荣获河南省广播电视协会2019年度河南省县级台新闻奖(电视类)短消息一等奖,《老兵新传:王国辉疫情下的三次“逆行”》荣获河南省广播电视协会2020年度河南省县级台新闻奖(广播类)广播专题一等奖。

最美逆行 诠释党员记者的初心使命

2020年春节,疫情突袭,作为记者的他义无反顾地冲到了抗击疫情新闻报道的第一线。在核酸检测实验室里,探访核酸检测的过程;跟随医院转运救护队,记录医务工作者奋战一线的感人事迹,了解白衣披甲逆行而上的故事;定格社区工作者甘冒风雪坚守阵地的动人瞬间,还见证了康复出院患者的喜悦……

2022年的春天,疫情形势依然严峻,沈丘县主城区按下了“暂停键”。疫情裹住人们的脚步,但“地球不停转,新闻不停歇”,李磊主动请缨,回家简单收拾后,告别年幼的儿子和年迈的父母,再次冲上了抗疫一线。

封控期间,沈丘社区、方舱医院、疾控中心、爱心企业……处处都留下了李磊采访的身影。短短十几天,他先后探访了解沈丘县水电燃气等一系列群众关注度高的保障措施;采访养老机构、社会福利院、救助管理站等部门,了解确保特殊群体安然度“疫”的举措;采访特殊时期小区居民守望相助的故事;采访爱心人士捐赠物资助力家乡抗疫的事情;到核酸采集现场采访,编

写《行动不便采样上门 核酸检测不落一人》《爱心 热心 齐心! 并肩作战守护“我的城”》;采访昼夜奋战的抗疫志愿者,写出了《社区里的“志愿红”!“疫”不容辞显担当 齐心抗“疫”守家园》;采访因疫情蔬菜滞销的菜农,采写系列报道《我为农产品代言》等等有分量、有温情而又富有感染力的稿件。

爱岗敬业 人人皆知的“拼命三郎”

作为一名长期奋战在一线的新闻记者,李磊关注民生、聚焦百姓,采写了大量有思想、有温度的新闻。在他的镜头里,有深夜里坚持疫情防控的防疫小分队,有深夜里清运垃圾的环卫工人,有凌晨蹲守抓捕犯罪嫌疑人办案民警。尤其是疫情期间,李磊闻“疫”而动,以笔为枪,把抗击疫情的丰硕战果、感人事迹、现场画面用各种方式及时呈现给大家,用行动书写对这份职业的忠诚与担当,用声音凝聚起全县上下众志成城抗击疫情的力量。

近20年的职业生涯里,他总是活跃在新闻一线,用手中的镜头记录着发生在沈丘的大事小情。这就是李磊,一个普通的宣传干部,一个怀抱初心、永不停步的党员,在最平凡的岗位上,用镜头书写着属于他的奋斗逐梦的故事……②18



首批宫颈癌规范诊疗质量控制试点单位名单公布

市中心医院入选

□刘伟

本报讯 8月9日,国家癌症中心公布首批宫颈癌规范诊疗质量控制试点单位名单(包括试点筹建单位),全国共146家医院入选,我市市中心医院名列其中。

据悉,为加强肿瘤单病种诊疗规范化管理,2022年,国家癌症中心开展宫颈癌规范诊疗质量控制试点遴选工作。入选首批宫颈癌规范诊疗质量控制试点单位,意味着迈入宫颈癌规范化诊疗的领先行列。

各试点单位根据宫颈癌规范诊疗质量控制试点单位建设要求,组织并开展宫颈癌规范化诊疗及质量控制管理工作,提升宫颈癌诊疗水平。试点筹建单位需要在1年筹建期内重新提交试点申报材料,经评估合格方可进行试点建设。通过试点周期建设考核评估合格后,申请宫颈癌规范诊疗质量控制示范或规范单位。②15

《财富》世界500强排行榜发布

中国平安蝉联全球保险企业榜首

日前,2023年度《财富》世界500强排行榜正式发布,中国平安以1815.66亿美元的营业收入位列全球第33位,排名全球金融企业第五位、

中国金融企业第四位,自2019年起,连续5年蝉联全球保险企业榜首。

过去一年,中国平安锚定高质量发展首要任务,持续深化“综合金融+

医疗健康”双轮并行、科技驱动战略,为客户提供“省心、省时、又省钱”的服务体验,以数字化经营持续赋能金融主业,助力公司业绩稳健增长。

中国平安有关负责人表示,他们公司成立35年来,始终坚持“以满足人们对美好生活的向往为使命,以助力中华民族伟大复兴为己任”的立业初心和最高追求,坚定不移走中国特色、金融为民的高质量发展道路,深入践行企业社会责任,为实现社会、客户、股东、员工价值最大化不懈奋斗。②12 (平安)